

Проект «Пасхальное яйцо» (кружок «Мы казачата»)

На донской казачьей земле Пасха занимала почетное место. Почему? Вера всегда стояла у казаков наравне с любовью к родной Отчизне. Казачьи православные традиции веками передавались из поколения в поколение. Некоторые из них до сих пор живут и в наших семьях.

Пасха – один из самых красочных и любимых всеми нами праздников! Каждый год мы красим яйца, готовим пасхи, печем куличи и пироги.

Крашеное яйцо занимает главное место в пасхальной обрядности. Оно является символом праздника. Юные казачата, учащиеся 1-а класса МБОУ «Базковская СОШ», на кружке «Мы – казачата» приняли участие в проекте «Пасхальное яйцо». Работы у ребят получились красочные, оригинальные.

Классный руководитель 1-а класса Недосекова Т.Н.



